

明星新启动 童星正闪耀

江苏影视频道大型互动栏目《我就是明星》全新升级,第四季再次启动,这档季播栏目沿用之前“电视剧拍摄结合现场才艺展示”的节目框架,继刚刚结束的“全女‘星’阵容主演的校园生活剧《女生向前走》之后,本次又将呈现给观众一个怎样的故事?大家都在期待中。

“明星”全新升级之余,江苏影视频道联合都市网共同举办“童星闪耀”大选拔,夏日假期,欢迎省内各地5-10岁有活力、有爱心的小朋友争当“小宝贝”,将有机会参加夏令营并成为小演员,更有机会赴迪斯尼度过轻松假期。

在线互动:登录江苏都市网(www.js.cn)关注《我就是明星》动态报道,参与童星选拔下载报名表,将有机会赢得精美纪念品套装,更有机会获得超市购物券。

江苏都市网 张

刘若英献歌灾区

由众多艺术家无偿奉献的“奥运童梦圆”公益主题曲《最好的未来》近日曝光。这首动人的歌曲由著名音乐人张亚东倾情创作并制作,知性歌手刘若英演唱,这也是迄今为止,阵容最豪华的华语公益歌曲,所有参与制作的明星均分文不取。据悉,此歌曲将收录于张亚东2008年个人专辑中。

新闻

幽默搞笑和粉丝亲密互动

吴克群 “玩转”都市网

昨天下午,音乐玩咖吴克群来到江苏都市网参与“和粉丝面对面”的视频访谈节目,聊音乐聊生活,还和粉丝们亲密互动大玩音乐游戏,玩兴大起的吴克群更在江苏都市网拉“女”配,亲手打造江苏都市网的“Twins”组合。



吴克群对歌迷送的纸扇颇有兴趣

做梦也会写歌

一直以来,吴克群都在为自己和圈内好友创作歌曲,《老子说》《傻瓜》等都是脍炙人口的好歌,今年的全新专辑《为你写诗》更是气势十足。前晚的“七喜打开自己吴克群南京歌友会”更是取得了空前的成功,这首《为你写诗》掀起了全场的高潮。在视频访谈现场,粉丝们送上了各自的礼物,其中就有一把题款为“诗人玩咖”的折扇,令他爱不释手,一直在手中把玩。“以后写诗更像诗人,更有灵感了。”吴克群表示:“开车的时候会写歌,洗澡的时候会写歌,甚至在梦中也会写歌,上张专辑里的《明天过

后》就是我在梦中写出的歌。”

中学最爱耍帅

现在的吴克群脸庞英俊发型帅气,他自己说这都是在中学时候就总结出来的经验,据说在学校的时候吴克群总是耍帅,因为上学时不能用发胶定型,只能用水把头发抓成一丝一丝的,但是只能撑十分钟,十分钟以后只好用果汁继续定型,“那时候还是很好玩的,进到教室就会听到一些女生叫‘哇!’发型成功就会很受女生欢迎,剃平头以后,再怎么用水都没有用了。”吴克群搞笑地自嘲中学时期的耍帅高招,看来爱玩果然是他的天性。

“玩”兴大发圈组合

在视频访谈做游戏环节,规则是用吴克群的歌名来做问答接龙游戏,这下爱玩的吴克群开心了,反客为主变身大裁判,凡是答错的歌迷都要接受吴克群用玩具敲头的惩罚,《情人节》《大舌头》《吴克群》《什么东西》……现场爆笑一团,气氛热烈,几轮游戏下来歌迷还大呼过瘾,甚至有人故意答不出,想体验一下吴克群的亲密惩罚。访谈结束后,吴克群在明星留言时还不忘搞笑,不断询问记者的名字,还说看好江苏都市网的两名美女记者,想要亲手打造进军娱乐圈。

江苏都市网 张 摄影 洪波

悬疑剧《第二面》开播

重现银行连环抢劫案事件

新锐导演管虎的最新力作——悬疑剧《第二面》于6月19日在江苏综艺频道精品剧场开播。该剧由管虎担任艺术总监,女导演孙燕华执导,赵军、王丹、张颂文等主演。

该剧以中国第一银行连环抢劫案为主要线索,一层层揭开了人性与欲望背后深藏的第二张脸。每个人都有两面:罪恶的人,第二面

与第一面绝对对立,截然不同;而在正义的人那里,这两面只是代表着统一和谐层次不同的自我。该剧要表达的就是扑朔迷离、惊悚刺激的剧情,揭示出人性与欲望的矛盾。

在线互动:只要你登录江苏都市网娱乐互动在线正确回答全部问题,就有机会获得《第二面》的精装DVD。

江苏都市网 张

唱响12强 掀起夏日时尚新潮流

《YOHO 潮人志》作为全国知名的一本年轻化时尚潮流杂志,一直倍受年轻人的喜爱。正在备战江苏卫视2008《绝对唱响》总决赛的全国12强选手近日应邀为《YOHO 潮人志》拍摄最新一季的运动写真。可没想到这正常的宣传照一出炉,小“明

星”们看起来极具明星脸,他们的造型更是时尚惊艳,掀起了夏日新一浪的时尚潮流。

在线互动:登录江苏都市网绝对唱响专区参与互动讨论并回答问题,就有机会得到绝对唱响全棉纪念版T恤衫一件,每天产生2名幸运网友。

江苏都市网 张

6月21日—22日影讯

Table with movie titles, times, and theaters. Includes '深海寻人', '功夫熊猫', '新街口国际影城' etc.

Large advertisement for Spirulina (螺旋藻) and other health products. Features '500片天然螺旋藻 每瓶仅合 34.6元' and a grid of product offers like '美国进口天然卵磷脂', '美国进口深海鱼油', etc.